Кваліфікаційні завдання

7 клас
1. Ціну на деякий товар зменшили на 15 відсотків і він став коштувати 300 гривень. Скільки коштував товар cпочатку?
Відповідь:________________________________________________________________
2. Їжачок Шурік може згризти яблучко за 40 хвилин, а їжачок Мурік за одну годину і 20 хвилин. Яку частину того самого яблучка можуть вони разом згризти за 20 хвилин?
Відповідь:________________________________________________________________
3. Мешканці країни їжачків Їжачландії на свій власний манер вимірюють час. У них доба складає 77 хвилин, а в годині 91 секунда. Скільки секунд у добі Їжачландії?
Відповідь:________________________________________________________________
4. Традиційне запитання: якою цифрою закінчується число 
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 ?
Відповідь:________________________________________________________________

5. Всередині трикутника обрано 2012 точок. Їх стали сполучати між собою та з вершинами трикутника, так, щоб відрізки, що сполучають ці точки не перетинались. Після цього стало очевидно, що трикутник розбито на велику кількість маленьких трикутничків. Скільки таких трикутничків буде?
Відповідь:________________________________________________________________
6. Знову про час… Годинник їжачка Шуріка збожеволів: опівночі годинна та хвилинна стрілки почали рухатися у протилежному напряму. Скільки разів за добу вони зустрінуться? (початок та кінець доби не враховуємо).
Відповідь:________________________________________________________________
7. Знайдіть найбільше число сторін многокутника, для якого можна точно встановити кількість точок перетину його діагоналей (не залежно від форми многокутника).
Відповідь:________________________________________________________________

8. Вчителька англійської леді Катруся Лісова запропонувала учням-їжачкам виконати таку вправу. На картках  вона записала слова: fox, red, hedgehog, are, elephant, they, wolf, crocodile, orange, brown, looking, at, yellow, blue, bear, the, green. Учням треба послідовно обрати 6 або 7 карток, щоб побудувати змістовне речення. Їжачок Дурік, новий у класі, не розуміє англійської.  Тому він навмання обрав послідовно п’ять карток. Яка ймовірність у Дуріка не отримати догану від строгої вчительки? (в Їжачландії будь-яке звірятко може мати будь-який колір). Округліть відповідь до сотих.
Відповідь:________________________________________________________________

9. Велосипед їде по дорозі зі швидкістю 15 км/год. Скільки обертів за секунду робить колесо велосипеда діаметром 1м. Результат округлити до сотих. (Можна користуватись калькулятором).
Відповідь:_____________________________________________________________
10. По поверхні правильного ікосаедра, яка складається з рівносторонніх трикутників (див. рисунок), з ребром 10см повзе тарган. Який найкоротший шлях йому треба пройти, щоб переповзти з точку перетину медіан однієї грані у таку ж точку іншої грані, що має з даною лише спільну вершину. Відповідь дати наближено. Ви можете використовувати будь-який спосіб її знаходження.
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Відповідь:________________________________________________________________
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